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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Τανάγρας στέκεται πάντα δίπλα σε μαθητές και εκπαιδευτικούς 

Διέθεσε 335 tablet στις σχολικές μονάδες του, Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας. 

 

Σε μια σπουδαία πράξη προσφοράς προχώρησε ο Δήμος Τανάγρας, ο οποίος παρέδωσε 335 tablet 

(τάμπλετ) την Πέμπτη και την Παρασκευή 28 και 29/5/2020 στις Σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας για να αξιοποιηθούν στην εξ’ αποστάσεως μαθησιακή διαδικασία, όπως ορίστηκε από τα 

μέτρα πρόληψης κατά της πανδημίας.  

Τα tablet διένειμε ο Δήμαρχος Τανάγρας στους Δ/ντές των σχολικών μονάδων σε συνεργασία με τις 

δύο Σχολικές Επιτροπές, στο πλαίσιο ενίσχυσης σχολικών μονάδων και μαθητών, για την υποστήριξη της 

διδασκαλίας και των νέων μορφών μάθησης καθώς και τις ίσες ευκαιρίες μαθητών και εκπαιδευτικών στην εξ 

αποστάσεως εκπαίδευση.  

Τη διαδικασία προμήθειας των tablet για τις ανάγκες της Α΄/ Βάθμιας Εκπαίδευσης και Δ/θμιας 

συντόνισε ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας με τους προέδρους των δύο Σχολικών Επιτροπών του 

Δήμου Τανάγρας, κο Δημητρίου Ηλία και κα Νίκα Μαρία, σε συνεργασία με τους διευθυντές των Σχολικών 

μονάδων που διατύπωσαν το σχετικό αίτημα και είναι πλέον αρμόδιοι για την χρήση και την αξιοποίησή τους 

από την επόμενη σχολική χρονιά. 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας δηλώνει ότι «Ο Δήμος Τανάγρας στέκεται ακόμη μια 

φορά δίπλα στα σχολεία του, σε μαθητές και  εκπαιδευτικούς, κάνοντας πράξη κάθε χρέος που απαιτούν οι 

νέες συνθήκες. Η πρωτοβουλία μας αυτή αποσκοπεί στο να υπάρχει ισότιμη πρόσβαση στην εκπαιδευτική 

διαδικασία από όλους τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς καθώς  και να αναβαθμιστεί ποιοτικά η 

παρεχόμενη εκπαίδευση. Ο εξοπλισμός αυτός δεν χαρίζεται, είναι περιουσία του Δήμου και των σχολείων μας 

για να εξυπηρετήσει ανάγκες που έχουν δημιουργήσει τα νέα δεδομένα και που πρόκειται να  αξιοποιηθεί και 

να αναβαθμίσει τις υποδομές των σχολείων και μετά το τέλος της πανδημίας»  
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